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PODELITEV IRDO CERTIFIKATOV  

ESRS Expert za trajnostno poročanje,  
3. generacija – jesen 2025, podelitev 5.12.2025, Radlje ob Dravi 

 
 

IZJAVE UDELEŽENCEV USPOSABLJANJA ZA PRIDOBITEV CERTIFIKATA 
 
 

 
Automatic servis d.o.o.  
Verovškova 60e, 1000 Ljubljana  
https://www.automaticservis.si/     
 
 
KATA VIDOVIĆ,  direktorica kakovosti, 
varnosti in trajnostnega razvoja 

 

  
 

 

 

»Izobraževanje ESRS Expert pri inštitutu IRDO je 

bilo logična vendar izjemna nadgradnja 

programov Vodja in Strateg za družbeno 

odgovornost in trajnostni razvoj, ki sta mi dala 

temelj za razumevanje trajnostnega upravljanja.  

Program je zahteven, a jasno in sistematično 

zasnovan. Prilagojeni pristopi, poglobljene 

razlage ter praktične naloge so omogočile 

povezovanje teorije s prakso.  

IRDO izobraževanja pa niso le pridobivanje 

znanja, so tudi prostor povezovanja enako 

mislečih, izmenjave izkušenj in mreženja.  

Posebej cenim mesečna srečanja IRDO Trajnostna supervizija, kjer skupaj raziskujemo aktualne 

izzive. Pridobljeno znanje mi bo v veliko pomoč pri delu v Automatic servisu, kjer je trajnostnost 

prepoznana kot ena ključnih strateških usmeritev.«  

 

  

https://www.automaticservis.si/
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Marjetica Koper d.o.o. – s.r.l. 
Ulica 15. maja 4, 6000 Koper 
www.marjeticakoper.si  
 
Alan Peroša, mag., 
Pomočnik vodje kanalizacije 

 
 
»V Marjetici Koper, kot najstarejšem in največjem 
javnem komunalnem podjetju v slovenski Istri, si 
prizadevamo za čisto, varno in urejeno okolje. 
 
Trajnostnost je bilo in bo jedro našega poslovanja ter 
izvajanja storitev, zato je pridobitev najnovejših 
strokovnih znanj na tem področju ključna za krepitev 
našega položaja kot družbeno odgovornega podjetja.  
 
To nam omogoča nadaljnje uvajanje naprednih 
trajnostnih rešitev, ki bodo imele pozitiven vpliv na 
deležnike, okolje in skupnost.  
 
Udeležba na usposabljanju ESRS Expert za trajnostno 
poročanje je bilo predvsem osvežitev znanja ter 
izkušnja, ki mi je omogočila poglobljeno razumevanje 
standardov ESRS, njihovo praktično implementacijo v 
podjetju ter integracijo sodobnih  trajnostnih praks v 
strateško načrtovanje.« 

 
 

 

http://www.marjeticakoper.si/

